Ata da Quarta Sessão Ordinária da

Décima Oitava Legislatura da

Câmara Municipal de Itanhaém

- 22 de fevereiro de 2021-

Ao vigésimo segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 18h16min, realizou-se a Quarta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos cuidados e orientações do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do Vereador Silvio César de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Terceira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Terceira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que se encontrava a disposição dos Senhores Vereadores à Mesa Diretora, o BALANCETE DA RECEITA RECEBIDA E DAS DESPESAS REALIZADAS, referentes ao MÊS DE JANEIRO DE 2021. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Ato contínuo o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 164/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de poste/lâmpada e ou instalação de braço de luz em toda a extensão da Avenida Estados Unidos, na altura do número 2.375, localizada no Bairro Corumbá (Avenida Mercado Atacadão)”. Indicação nº 165/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção no calçamento na Travessa José Alves da Silva, em frente ao Campo do Oásis, no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 166/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e reparo em bueiro, na Rua Cidade de Iguape, na altura do nº 154, localizado no Bairro Cidade Anchieta”. Indicação nº 167/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de uma ciclovia na Avenida Conceição de Itanhaém, em toda a sua extensão, localizada no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 177/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção da pintura das faixas de pedestres e lombadas existentes na Estrada Gentil Perez, Bairro Jardim Umuarama”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 168/2021 - “Indica ao Executivo, a fiscalização da pesca irregular que vem acontecendo nas Pontes do Município, bem como a realização de Laudo Pericial na ponte férrea sobre o Rio Itanhaém pela empresa responsável, Rumo Malha Paulista S.A, tendo em vista que o local se encontra com as ferragens expostas trazendo riscos para a população”. Indicação nº 169/2021 - “Indica ao Executivo, providências quanto à limpeza e manutenção da vala, bem como a desobstrução do bueiro, ambos localizados na bifurcação da Rua Ovídio Tavares Oliveira, altura do número 508, com a Rua João Ramão Gomes, no bairro Jardim Mosteiro, Itanhaém/SP”. Indicação nº 170/2021 - “Indica ao Executivo, providências quanto à limpeza e manutenção da vala, bem como respectiva roçada da Rua Goiás, na altura da bifurcação com a Rua José Calvo, no bairro Guarda Civil, Itanhaém/SP”. Indicação nº 171/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de poda e bosqueamento de toda a área que fica em frente ao Centro Pop, além da instalação de bancos de madeira, bem como iluminação pública através de postes e/ou luminárias”. Indicação nº 172/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção da quadra de basquete localizada na orla do Centro de Itanhaém, na altura do número 757 da Avenida Presidente Vargas”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 146/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de poda de árvore na Rua José Batista Duarte, próximo ao número 210, localizada no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 148/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Gino Arduini, no Bairro Jardim Tanise”. Indicação nº 161/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de pintura de lombada na Rua João Andrade Junior, em frente ao número 335, localizada no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 162/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e restauração do bueiro que se encontram quebrado na Avenida Carlos João Donner, esquina com o quiosque Tupinambar, no Bairro Tupy”. Indicação nº 176/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza das valas, capinação, nivelamento e cascalhamento, na Rua Laras, situada no Bairro Tupy”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 154/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de uma lixeira na calçada da E. M. Eugênia Pitta Rangel Veloso, situada na Avenida José Batista Campos, n° 1320, Cidade Anchieta”. Indicação nº 155/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza do canal localizado na Rua Antônio Marques Carreira, no Bairro Cidade Anchieta”. Indicação nº 156/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de iluminação, roçada e poda de árvores da Trilha do Morro do Sapucaitava, assim como a restauração da estátua de São Francisco de Assis”. Indicação nº 157/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 1 (um) redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Pedro Walmore de Araújo, Jardim Grandesp”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 185/2021 - “Indica ao Executivo, a possibilidade de construir um playground (brinquedos) de madeira na E. M. Prof. Walter Arduini, localizado no Bairro Balneário Gaivotas”. Indicação nº 186/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas das ruas Iraúbas, Macaúbas, Guarirobas e Jarinas, todas localizadas no Bairro Jardim das Palmeiras”. Indicação nº 187/2021 – “Indica ao Executivo, gestão junto à DER, objetivando a instalação de uma placa sinalizadora no quilômetro 323 da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, indicando o sentido da ETEC (Escola Técnica Estadual de Itanhaém)”. Indicação nº 188/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, limpeza de vias, desobstrução de bueiros e a substituição das tampas dos mesmos, em toda a extensão das Avenidas José Honório Alves e Doutor Rubens Marcos Rocha, no bairro Jardim Jamaica”. Indicação nº 189/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de valas da Avenida Brasil, no Bairro Balneário Gaivota”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 143/2021 - “Indica ao Executivo, a retirada dos veículos apreendidos em toda a extensão da Rua Dr. Ricardo Falcão Rangel, bairro Centro, proximidades da Boca da Barra do Rio Itanhaém”. Indicação nº 158/2021 - “Indica ao Executivo, limpeza da tubulação de esgoto da Rua Amaro Prado, viela 5, bairro Jardim Corumbá”. Indicação nº 159/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Avenida Aurelio Campos, esquina com a Rua Suzana, localizada no Bairro Vila Loty”. Indicação nº 160/2021 - “Indica ao Executivo, limpeza de vala e tubulação da Rua Civaldo Amaral, bairro Jardim Ieda”. Indicação nº 173/2021 – “Indica ao Executivo, a poda de árvore da Rua Vereador Cassimiro Guimaraes Junior, número 122, bairro Campos Elíseos”. VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 142/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Conceição de Itanhaém, entre o trecho da Rua Gertrudes e o ponto final do ônibus Equitação, no Bairro Equitação”. Indicação nº 145/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Vereador José Santino de Souza, altura do nº 220/230, no Bairro Savoy”. Indicação nº 147/2021 - “Indica ao Executivo, a limpeza e desassoreamento em toda a extensão da vala, existente no final de todas as travessas da Avenida Cabuçu, localizadas no trecho entre a Rua Padre João Batista de Carvalho, até a Estrada Cel Joaquim Branco no Bairro Nossa Senhora do Sion”. Indicação nº 183/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 2 (duas) luminárias e suas respectivas lâmpadas no poste existente na Estrada Cel. Joaquim Branco com a Rua José Manoel Lorenzo Leiro, do Bairro Jardim Tropical”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 163/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua Rio do Castro, localizada no bairro Fênix, entre as ruas Cinco e Seis”. Indicação nº 178/2021 - “Indica ao Executivo, a criação de um aplicativo para o PAT (Posto de Atendimento ao Trabalhador)”. Indicação nº 179/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de reconstrução do canal da Avenida Walter Apelian, próximo ao número 526, localizada no bairro Balneário Gaivota”. Indicação nº 180/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção e desentupimento do bueiro, localizado na avenida Mário Covas Júnior, próximo ao número 6836, no Jardim Palmeiras”. Indicação nº 181/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de reparos no asfalto da rua Padre Theodoro Ratisbone, no trecho do numeral 4007 ao 4585, no bairro Nossa Senhora do Sion”. VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 144/2021 - “Indica ao Executivo, gestão junto à Concessionária Viação Rápido Fênix, objetivando o retorno do ponto de embarque/desembarque de passageiros na altura do nº 290 da Avenida Albert Sabin, localizado no Bairro Jardim Bopiranga”. Indicação nº 174/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza na Rua Mansueto Gregório e limpeza na calçada da Rua Dom José Gaspar, ambas localizadas no Bairro Suarão”. Indicação nº 175/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na extensão da Rua Quinze de Agosto, localizada no Bairro Santa Terezinha”. Indicação nº 182/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e limpeza na extensão da Rua João Barbi, localizada no Bairro Verde Mar”. Indicação nº 184/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpada na Rua Cardeal Motta, altura do número 135, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 149/2021 - “Indica ao Executivo, a adequação de duas lombadas com faixa de pedestre instaladas na Avenida José Batista Campos, sendo uma localizada em frente a Escola Municipal Eugenia Pitta Rangel Veloso e a outra em Frente ao Mercado Dia”. Indicação nº 150/2021 - “Indica ao Executivo, a realização de estudos, objetivando a melhoria no fluxo de veículos no cruzamento da Rua Emídio de Souza e Avenida José Batista Campos, bairro Laranjeiras”. Indicação nº 151/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, entre os números 18 e 115 da Rua Elisa Maria de Aquino, localizada no bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 152/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco, em toda a extensão da Rua Capitão Arnaldo Valente, localizada no Bairro Savoy”. Indicação nº 153/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e tapa buraco, no cruzamento da Rua Octacílio Dantas com a Rua José Apelian, no bairro Savoy”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. Requerimento nº 44, de 2021, de Autoria do Vereador rutinaldo da silva bastos, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Silvio César de Oliveira.  “Solicita ao Executivo, informações e providências do concurso público 05/2019, da Secretaria de Educação e do concurso público 04/2019, da Secretaria de Saúde, e as respectivas convocações dos aprovados”.  O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 45, de 2021, de Autoria do Vereador LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Roberto Pereira do Nascimento, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos.   “Solicita ao Governo do Estado de São Paulo, que informe sobre a possibilidade de implantação de um Instituto Médico Legal (IML), no município de Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Lucas Gabriel Setubal Abbasi, Silvio César de Oliveira e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 46, de 2021, de Autoria do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Roberto Pereira do Nascimento, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao DER, que informe sobre a possibilidade de implantar uma passarela, na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega (SP-055/110), altura do 326 km, aproximado da Avenida Professor Vicente Caetano de Lima, compreende o acesso aos Bairros Guapiranga e Sabaúna, no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 47, de 2021, de Autoria do Vereador Carlos henrique S. GARZON, subscrito pelo nobre Edil Rutinaldo Bastos. “Solicita ao Executivo, informações acerca das questões de Assistência e Desenvolvimento Social do Município de Itanhaém/SP”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 48, de 2021, de Autoria do Vereador CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Executivo, informações acerca das Entidades existentes no município de Itanhaém/SP, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 49, de 2021, de Autoria do Vereador SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Fábio dos Santos Pereira, Lucas Gabriel Setubal Abbasi e Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita ao Executivo, informações a respeito dos remédios de Alto Custo distribuídos na Farmácia Pública”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Silvio César de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 50, de 2021, de Autoria do Vereador SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros e Fernando da Silva Xavier de Miranda. “Solicita ao Executivo, informações referentes ao Programa Nacional de Escolas Cívico-Militares”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Silvio César de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 51, de 2021, de Autoria do Vereador WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da Silva Xavier de Miranda, Lucas Gabriel Setubal Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio César de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações a respeito do impacto das alterações introduzidas pela Emenda Constitucional nº 103/2019 e pela Lei Municipal nº 4.368/2019, pelas razões que passa a expor”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 52, de 2021, de Autoria do Vereador WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelo nobre Edil Silvio César de Oliveira. “Solicita ao Executivo e ao Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Itanhaém - ITAPREV, informações a respeito das providências adotadas e/ou que serão adotadas em virtude das alterações introduzidas pela Emenda Constitucional nº 103/2019”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 53, de 2021, de Autoria do Vereador RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi. “Solicita ao Executivo, informações acerca da possibilidade de implantar o transporte para gestantes em tratamento de alto risco, que são realizados na Unidade de Saúde do Jardim Mosteiro”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 54, de 2021, de Autoria do Vereador JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Departamento de Estradas e Rodagem (D.E.R.), a reforma dos pontos de ônibus, presentes ao longo da rodovia Padre Manoel da Nóbrega (SP-055), no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José Roberto Pereira do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 55, de 2021, de Autoria do Vereador LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Arlindo Martins, Carlos Henrique S. Garzon, José Roberto Pereira do Nascimento e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de firmar convênio com a Marinha, no intuito de intensificar a fiscalização marítima e fluvial em nosso município, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Lucas Abbasi, Carlos Henrique S. Garzon, Wilson Oliveira Santos, este com aparte do Vereador Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio César de Oliveira e José Roberto Pereira Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 56, de 2021, de Autoria do Vereador FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, José Roberto Pereira Nascimento e Lucas Gabriel Setubal Abbasi, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações quanto a possibilidade de conceder o espaço da antiga base de apoio da Guarda Civil Municipal, localizado na Avenida Mario Covas Junior n° 651, no bairro do Cibratel I, para a instalação de um Centro Avançado de Esportes de Praia”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Roberto Pereira Nascimento e Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Requerimento nº 57, de 2021, de Autoria do Vereador FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Lucas Gabriel Setubal Abbasi e Silvio César de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações quanto a possibilidade de ampliação da ponte do Rio Piaçaguera, situada na Avenida Walter Apelian, entre as ruas Odair Molina Veras e Profª. Rosélia Braga Xavier, no Bairro Balneário Gaivotas”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando da Silva Xavier de Miranda Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Silvio César de Oliveira, Rutinaldo da Silva Bastos, Wilson Oliveira Santos, Carlos Henrique S. Garzon e Arlindo Martins. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h51min. Reiniciados os trabalhos às 20h04min, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL ao PROJETO DE LEI N° 11, DE 2021, de autoria do EXECUTIVO. Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 11, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.130.000,00 (um milhão, cento e trinta mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 11, de 2021 é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos com aparte do Vereador Silvio César de Oliveira. Projeto de Lei ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 11, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Ato contínuo a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos vetos. VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 11, DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Veto total ao Projeto de Lei nº 11, de 2020, de autoria do Vereador Hugo Di Lallo, que isenta os veículos cuja placa seja do Município de Itanhaém da tarifa de pedágio da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, na altura do km326”. O Veto total é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Veto Total ao Projeto de Lei nº 11, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Veto total é MANTIDO com 10 (dez) votos favoráveis. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 22, DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Veto total ao Projeto de Lei n° 22, de 2020, de autoria do Vereador Diomário de Souza Oliveira, que dispõe sobre denominação de equipamento público”. O Veto total é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Veto Total ao Projeto de Lei nº 22, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Veto total é MANTIDO com 10 (dez) votos favoráveis. Ato contínuo, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 110, DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Veto total ao Projeto de Lei n° 110, de 2020, de autoria do Vereador João Carlos Rossmann, que dispõe sobre denominação de logradouro público”. O Veto total é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Veto Total ao Projeto de Lei nº 110, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Veto total é MANTIDO com 10 (dez) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 01 de março de 2021, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h19min. Para constar, eu,



    Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio César de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, vinte e dois de fevereiro de dois mil e vinte e um. 
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